



История праздника

28 января 1918 г. В. И. Ленин подписал всем известный Декрет о создании Рабоче-крестьянской Красной Армии, а некоторое время спустя – 11 февраля 1918 г. – им же был подписан Декрет о создании Рабоче-крестьянского Красного Флота.





Товарищи,—  
все за оружие!  
Красная Армия —  
красный еж —  
железная сила содружия.

(В. Маяковский «Красный еж». Огонь Роста)

В тревожные дни февраля 1918 г. стало известно, что многочисленные войска кайзеровской Германии движутся на Петроград. В связи с этим 21 февраля В. И. Ленин пишет свое известное воззвание «Социалистическое Отечество в опасности!».

Через два дня было принято историческое решение о введении нового **красного дня календаря**.

День **23 февраля** был объявлен днем защиты социалистического Отечества.

Огромное количество рабочих Петрограда, Москвы и других крупнейших городов по собственной воле стали вступать в ряды Красной Армии. В результате общих усилий враг был остановлен...





**ОНИ И ВПРЕДЬ ОПРАВДАЮТ ДОВЕРИЕ СВОЕГО НАРОДА!**



ОТЕЧЕСТВО



ДОЛГ ЧЕСТЬ





СЛАВА  
СОВЕТСКОЙ  
АРМИИ!



С праздником,  
дорогие  
мальчики,  
наши будущие  
Защитники  
Отечества!